

# 爱周刊

一份有温度的情感读本

2015/10/21 星期三 总第310期

名誉主编:文岚 主编:戎华 责编:戎华 组版:杨建梅

现代快报 现代快报 (www.xdkb.net)联合出品

“我梦见我是一只鸟，住在一个黑漆漆的山洞里，山洞里还有很多我的同族。我们都不会飞，挤在山洞的岩石上，各自占据着一个窄小的位置不敢动弹，否则就会掉下去。突然，我找不到自己的位置了，最后一个位置被一只不是鸟的动物占据了。它冷冷地看着我，不打算提供帮助，我从岩石上掉了下去，像自由落体一样，那一刻我很恐慌。但在跌落过程中，我突然发现，我有翅膀，于是我努力地扑腾翅膀，心里有一种莫名的信念，相信我一定能飞，而我果真飞起来了，再也不怕坠落。我飞得自在而潇洒，我的一些同族也意识到自己可以飞，它们跟着我一起呼啸着飞出山洞，与经过洞口的一群白天鹅会合，飞向蓝天。这时我发现，原来我和我的同族都是粉红色的天鹅。我们还飞过大海、森林和湖泊。我发现，我们不仅能飞翔，还可以游泳。低低地飞过水面时，有人将水溅起，泼向我们，我觉得这没什么，毕竟这对我们构不成任何伤害。”

深夜，读心理学家武志红先生的《梦知道答案》，很感动。这是一位习惯依赖者，在经过心理帮助后，在梦中突破自己，修复并完整自我的梦境描述。

读完，心底也洞开了一片天，好几日，都充满着振翅高飞的能量感。我们挤在生命的一角，忧虑仅有的一角也会不保。可原来，我们都有翅膀，我们能飞，我们舍弃了一隅，收获的是一大片蓝天，甚至碧海。我们常常妄自菲薄，畏缩胆怯，那个被自己长期忽视的能量充盈的自己，一直在，等你将他唤醒。

我们常嗟叹抱怨，伴侣不爱我们，不给予我们想要的爱，好痛苦好折磨！我们在心里呼号，就要那么一点点爱，为什么不肯给我？我好孤单，爱情让人失望，人生太过残酷。男人就是这样，得手前后是两个样子。嗟叹、怨毒、争执、报复、放弃，争斗充斥在两性之间。期待别人给予爱，便是把幸福的决定权拱手让人，犹如等人施舍的乞儿。我们忘了，我们可以自己爱自己。有谁能比自己更懂自己？有谁有能力比自己给自己更完满温柔的爱？给自己做顿美餐，给自己热杯牛奶，给自己一份轻松、给自己一份原谅，给自己一个蝴蝶抱。你可以给予自己，希望别人给予的一切关爱。

当我们能给予自己爱，我们就完整了自己。完整的人与完整的人之间的爱，才是健康与圆满。

我们可以飞，我们可以并肩齐飞。

文岚  
FM997金陵之声  
《今晚我是你的DJ》节目主持人  
微信公众号：DJ文岚

姓名：王碧琪 身高：174cm 年龄：18岁

封面报名通道

只要你相信自己的美  
就有机会登上每周三爱周刊封面  
关注新浪微博

@现代快报爱周刊

QQ报名

54436952



第一夫人婚纱摄影

化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供

对于感情  
时间是最好的神药  
旅行是最好的灵丹妙药  
也就是说，时间是中医  
旅行是西医  
用一段时间去旅行  
是感情上的中西医结合  
无论遭遇幸或不幸的情感  
让一段旅行  
在时间中奔波  
不仅会转移你的注意力  
还会改变你的格局  
心中若是有远方  
走多久都不会觉得累  
——都市放牛本周情爱语录

## 心中若是有远方 走多久都不会累

尔蓝：他说他比较低调，不想我朋友知道我和他之间的事，平常也不会主动找我聊天，我现在不知道他对我什么态度，是玩玩儿还是什么，有没有喜欢我？

都市放牛：男人把借口说得这么清新脱俗，也只有傻丫头才会信以为真。他所说的低调，其实是你不能让他感到骄傲。